

۲۰ عنوان کتاب جدید در استان چاپ شده است

گوناگون

المیاد ورزشی آتش نشانان صنایع پتروشیمی در تیر یوز بزرگزار می شود

گروه «ایران زمین» - نخستین دوره المیاد ورزشی آتش نشانان صنایع پتروشیمی کشور به میزبانی پتروشیمی تبریز برگزار می شود. سرپرست امینی پتروشیمی تبریز، گفت: این المیاد ورزشی که تاکنون ۱۷ تیم از شرکت های تابع صنایع پتروشیمی برای شرکت در آن اعلام آمادگی کرده اند، سوم تا پنجم شهریور ماه اسال در تبریز برگزار می شود.

محمدحسین غلامی افزود: مجتمع پتروشیمی تبریز با تمام تجهیزات آماده برگزاری نخستین المیاد ورزشی آتش نشانان است و گفت: آتش نشانان در ۱۷ رشته ۲ تیمه استقامت یکساز و ۵۰۰ متر دو، ۱۰۰ متر مانع، ۴۰۰ متر مانع ایرانی، بالا رفتن از طناب نجات، بالا رفتن از تریبان طنابی نجات و دراز نشست، بارفیکس و شنابهار قلاب خواهند کرد.

صف های طولانی

سوخت گیری سی. ان جی کاهش می یابد



گروه «ایران زمین» - مدیر عامل شرکت ملی گاز آذربایجان شرقی اعلام کرد: هم اکنون ۲۷ هزار خودروی گازسوز در استان وجود دارد.

مجتبی فوقی افزود: تعداد جایگاه های سی. ان جی قبل افتتاح در شهرستان های استان تا پایان اسال ۱۴ مورد خواهد بود. مدیر عامل شرکت ملی گاز آذربایجان شرقی تصریح کرد: تعداد جایگاه های سی. ان جی که تاکنون گاز آن ها وصل شده است به ۴۲ جایگاه رسیده و گازسانی به ۲۶ جایگاه در برنامه این شرکت است. وی اظهار داشت: هم اکنون ۶۸ جایگاه با شرکت گاز آذربایجان شرقی دارای قرارداد هستند. فوقی گفت: پراپرهای مدیران جایگاه های باقیمانده، عیون علی، پیشقدم، مامان و شهر جدید سپند و با رفنظ گرفتن ظرفیت سوخت گیری، حدود یک هزار خودرو در هر جایگاه این کالتهر از شدت تشکیل صف های طولانی و ازدحام در آن ها به سرعت کاسته خواهد شد.

انصاف متخلف ۲۴ میلیون ریال جریمه شدند

گروه «ایران زمین» - معاون نظارت و بازرسی سازمان بازرگانی آذربایجان شرقی از صورت ۲۴ میلیون و ۴۰۰ هزار ریال جریمه نقدی برای انصاف متخلف خبر داد. علی شایانزاد گفت: در ۴ ماهه نخست اسال ۴ هزار ۶۱۷ مورد بازرسی از انصاف استان صورت گرفته است که تعداد کل تخلفات کشف شده ۸۸۱ مورد است. وی با اشاره به اسال ۵۷ مورد پرونده به هیأت جدید نظر افزود: میزان جریمه نقدی در اسال صادر از هیأت تجدید نظر ۵۰۵ میلیون و ۶۱۷ هزار ریال بوده است. معاون نظارت و بازرسی سازمان بازرگانی آذربایجان شرقی اظهار داشت: ۲۳ مورد پرونده اسالی در مجموع فقط ۹ مورد پرونده تخلف از سوی تعزیرات حکومتی مورد رسیدگی قرار گرفت است.

آموزش زبانهای خارجی در جهاد دانشگاهی تبریز

گروه «ایران زمین» - سرپرست معاونت آموزشی جهاد دانشگاهی آذربایجان شرقی اعلام کرد: دپارتمان اختصاصی آموزش زبان های خارجی جهاد دانشگاهی استان در تبریز راه اندازی می شود.

احمد حاجی پلنده افزود: با توجه به وجود سازه ها معاونت آموزشی جهاد دانشگاهی در آموزش زبان های خارجی و همچنین اهمیت روز افزون زبان انگلیسی در دنیا و کشورمان، جهاد دانشگاهی در نظر دارد با استفاده از فناوری های جدید آموزش زبان و یادگیری در هیأتی نسبت به راه اندازی دیپارتمان اختصاصی زبان انگلیسی و سایر زبان های روز دنیا شامل فرانسوی، عربی، روسی، آلمانی، ترکیه استانبولی اقدام کند. وی گفت: با همکاری از استادن مجرب و دانشجوین توانمند در دهی کارشناسی ارشد کنترلی تخصصی زبان دوره های عمومی، تخصصی فوق تخصصی زبان های خارجی را با بهره گیری از آخرین کتب و نشریات برای فرآیند آزاد و دستگه ها اجرا خواهد شد. حاجی پلنده افزود: بهداشت همکاری تمامی جهادگران دانشگاهی و سعی و تلاش همکاران معاونت آموزشی جهاد دانشگاهی استان این دیپارتمان در آینده نزدیک به صورت یکسری کمزمنه در استان خدمات خود را له خواهد کرد.

تجلیل از جوانان نمونه ملکان

گروه «ایران زمین» - آیین تجلیل از جوانان نمونه ملکان در مراسمی با حضور مردم منطقه برگزار شد.

در این آیین تجلیل از ۳۰ جوان موفق منطقه در زمینه های مختلف علمی، پژوهشی و اخلاقی تجلیل شد. امام جمعه ملکان در این مراسم از دوچهره سنین پایین را از دلایل اصلی افزایش اطلاع رسانی در این شهرستان دانست و گفت: از دوچهره سنین پایین به علم و مدم بلوغ فکری و جسمی موجب می شود، قدرت تفکر در سطح علمی، کمتی دانش باشد. جنتا اسلاوا المسلمین شیخ محمود شریانی عدم مسئولیت پذیری و فرار از مشکلات زندگی را دیگر دلایل اطلاع رسانی در میان جوانان افزود: مناسفانه اخیر از دوچهره سنین پایین از سوی برخی از خانواده ها موجب شده تا در متغافل از زندگی و مشکلات آن از سوی زنان کم سن و سال از شکل عادی آن خارج و به نهایت به طلاق منجر شود. وی از پایان این کته برای جذب سرمایه گذاران بزرگ موانع سیاسی بر سر راه داریم افزود: به عنوان مثال شرکت رانی برای سرمایه گذاری در منطقه گازی آزادگان پس از ۱۰ ماه مدتی به صورت رسمی و این در آمده، خواستار توجه مردم به این پدیده و تلاش برای جلوگیری از گسترش آن شد.

گروه «ایران زمین» - مدیر کل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی از چاپ و انتشار ۲۰۰ عنوان کتاب جدید با مسال با محوریت ایران کل در استان خبر داد. احمدی مدنی گفت: در جمع خبرنگاران افزود: به منظور حمایت از کتاب و کتابخوانی همچنین حمایت از نویسندگان و مولفان در راستای ترویج فرهنگ کتابخوانی در استان این مجوزها صادر شده است. وی اظهار داشت: اسال و تاکنون بیش از ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار جلد کتاب با بیش از ۲۰۰ عنوان جدید چاپ شده است. احمدی مدنی افزود: بیشترین عنوان کتاب های منتشر شده با بیش از ۲۰۰ عنوان در زمینه علوم

بررسی مشکلات بخش کشاورزی آذربایجان شرقی

[جن کل احمدی]

مشکلات بخش کشاورزی آذربایجان شرقی در نخستین میزبانی سازمان جهاد کشاورزی استان و با حضور نمایندگان مردم منطقه در مجلس شورای اسلامی مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

معاون وزیر جهاد کشاورزی در این نشست با اشاره به ارتباط مستمر و مستقیم نمایندگان با نهادهای دست انداز کار امور مختلف، این موضوع برای اجرای برنامه های مختلف در جامعه بسیار مؤثر دانست و اعلام کرد: تلاش و پیگیری معاونت مجلس وزارت جهاد کشاورزی با محوریت هماهنگی ارتباط، تعاملات و دقت در نظارت و آراه نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی است و بررسی مشکلات کلان، چالش ها و راهکارهای مفید مؤثر از نتایج مورد توجه و مهم نشست با نمایندگان مجلس است.

دکتر فلسفی با اشاره به راه اندازی دفتر نمایندگی وزارت جهاد کشاورزی در کشورهای آفریقایی گفت: برای حضور پایدار بخش خصوصی و صدور فنی مهندسی و سرمایه گذاری های خارجی و اجرای عملیات تولیدی در آفریقا، از سازمان های جهاد کشاورزی استان های کشور استفاده معمول می یابد تا با معرفی شرکت های دارای شرایط، وزارت جهاد کشاورزی را در بخش تولید خارج از مرزهای کشور یاری کنند.

فلسفی افزود: تولید در خارج از مرزهای کشور علاوه بر افزایش تحریرات و دانش تولید شرکت های داخلی، در امر تجارت نیز با توجه به کوهانه کردن مسافت از نظر جغرافیایی و افزایش سهم در ارزآوری و مقابله سیستماتیک با پدیده های قاچاق

بدهی ۶۵ میلیارد ریالی تیریز به شهرداری تبریز

گروه «ایران زمین» - شهرداری تبریز از بدهی ۶۵ میلیارد ریالی ارگانها و سازمان های دولتی به شهرداری تبریز خبر داد.

علیرضا یونان افزود: مناسفانه با وجود نیاز شهرداری به منابع مالی بومی بهیچ وجه وصول مطالبات خود برای اجرای طرحها و انجام خدمات شهری، سازمان ها و ارگان های دولتی به بکارگزار شهرداری از پرداخت بدهی خود به این نهاد خودداری می کنند. وی گفت: شهرداری تبریز در حال حاضر با فقر منابع مالی و ناپایداری این منابع روبه روست. شهرداری تبریز افزود: سازمان ها و ارگان های دولتی به بکارگزار شهرداری از پرداخت عوارض محلی که مصوب شورای اسلامی شهر یاسیر نپادهای تصمیم گیر فرادست، اجتناب می ورزند. نوین در ادامه از افزایش ۶۰ درصدی بدهی اسال شهرداری تبریز به نسبت با اسال خبر داد.

کارت بردی بوده است و کمترین عنوان کتاب های چاپ شده در زمینه کتاب های کمک درسی با ۵۵ عنوان اعلام کرد. احمدی مدنی گفت: کتاب های دینی و اسلامی، کودک و نوجوان، تاریخ و جغرافیه ادبیات ترکی، ادبیات فارسی، هنر علوم طبیعی، زبان، علوم اجتماعی، فلسفه و روان شناسی از جمله زمینه های دیگر کتاب های چاپ شده با محوریت حمایت های اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی است. وی اضافه کرد: این اداره کل از چاپ کتاب هایی که دارای محتوای غنی و مخاطب پسند بویژه در زمینه های دینی، مذهبی و علمی باشد، حمایت مادی و معنوی می کند.

کوتاه از استان

اجرای طرح ناظران باغبانی در ۵۰۶ هکتار از باغ های مراغه

گروه «ایران زمین» - مدیر جهاد کشاورزی مراغه از اجرای طرح ناظران باغبانی در ۵۰۶ هکتار از باغ های این شهرستان خبر داد.

سیدرضا غیبی افزود: در اجرای این طرح در ۲۲ هکتار از باغ های این شهرستان طرح توسعه و در ۲۸۴ هکتار طرح اصلاح اجرا می شود. وی گفت: در این طرح ۱۱ نفر فارغ التحصیل کشاورزی بر اصلاح باغ های سنتی و ایجاد باغ های جدید نظارت می کنند. هدف از اجرای این طرح از ایجاد اشتغال، بهره گیری از توان علمی و فنی فارغ التحصیلان کشاورزی، افزایش میزان تولید و کیفیت محصولات باغی در این شهرستان عنوان کرد. وی اجرای طرح تغذیه باغ ها در این شهرستان خبر داد و گفت: این طرح در ۵۱۰ هکتار و با همکاری ۹۲ نفر اجرامی انجام شود. هم اکنون از حدود ۱۰۰ هزار هکتار اراضی کشاورزی مراغه حدود ۲۰ هزار هکتار باغ است و سالانه حدود ۲۰ هزار تن انواع محصولات باغی در این شهرستان تولید می شود.

مسابقه خاطر نویسی «نخستین روز و روز من» در آذربایجان شرقی برگزار می شود

گروه «ایران زمین» - مسئول اداره کتب تبلیغات اسلامی آذربایجان شرقی از برگزاری مسابقه خاطر نویسی با عنوان «نخستین روز و روز من» به مناسبت ماه مبارک رمضان در استان خبر داد.

اسد بابایی افزود: هدف از اجرای این مسابقه فرهنگی مذهبی، ترویج فرهنگ روزه و فراهم کردن بستر شکوفایی استعداد قشر های مختلف استان در زمینه ادبیات مذهبی است. وی گفت: محدودیت سنی برای شرکت کنندگان در این مسابقه وجود ندارد و علاقمندان می توانند با شرکت در این مسابقه علاوه بر آزمون توانایی و ذوق ادبی خود در زمینه خاطر نویسی به غنی تر شدن آثر رسیده نیز کمک کنند. وی افزود: علاقمندان به شرکت در مسابقه «نخستین روز و روز من» باید آثارشان را تا پانزدهم مهر ماه اسال در برگ ۸۴ به صورت نامه ثبت داخل برگ ۲۰ برگ تحویل روابط عمومی داده و با طر قی پست به نشانی تبریز میم دانش سرا - اداره کل تبلیغات اسلامی آذربایجان شرقی - واحد روابط عمومی کت پستی ۵۱۳۶۹۸۵۱ ارسال کنند.

توسعه پایدار در بخش کشاورزی تأکید کرد. وی گفت: جنگ آینده ملتها بر سر محدودیت منابع آبی و غذا است و مسئولان بخش کشاورزی باید با تلاش مناسب ضایعات کمپوهای کشور را از بار باره جبران کنند، همان طوری که در تولید گندم از ۱۱۵ میلیون تن به ۱۳۵ میلیون تن رسانند و مملکت را در تولید این محصول استراتژیک خود کفایت کند.

میرتاج الدینی افزود: باید با تدابیر و برنامه ریزی لازم در سال های برآیند در فرآیند های خشکسالی با بنیم تازوق مردم را تأمین کنیم چرا که مدیریت کردن در سال های برای برای سال های کم آبی هنر است.

تسکین خوشه تعاونی های فرش در مراغه

گروه «ایران زمین» - مسئول ایجاد خوشه تعاونی های فرش آذربایجان اعلام کرد: خوشه تعاونی های فرش استان به سمت اداره کل تعاون آذربایجان شرقی طراحی و نخستین خوشه نیز در مراغه تشکیل شد.

مختصین شاپوری، هدف از ایجاد این خوشه ها را ارتقای توان رقابت، تولید و تجارت شرکت های تعاونی فرش با شرکت های فرش بخش خصوصی عنوان کرد. وی افزود: مطالعات ایجاد خوشه تعاونی های فرش در استان از ۴ ماه پیش آغاز شده و این خوشه از اول تیرماه فعالیت خود را آغاز کرده است. وی گفت: این خوشه از ۱۲ تعاونی خدمات تولید فرش از شهرستان های مراغه، باغچه ملک و عجبشیر تشکیل شد. شاپوری افزود: در نخستین خوشه تعاونی های فرش استان ۴ تعاونی فرش از مراغه، ۲ تعاونی از ملکان و ۲ تعاونی از شهرهای بناب و عجبشیر عضویت دارند.

باز یک برزیلی به تیم تکتور سازی تبریز پیوست

گروه «ایران زمین» - کارلوس ستانوز بازیکن برزیلی با عقد قراردادی یکساله در هیا فوتبال آذربایجان شرقی رسماً به تیم تکتور سازی تبریز پیوست.

بازیکنی در فصل گذشته عضو تیم سرخپوشان دلاور آفران تهران بود و در پست فروراد بازی می کند. تاکنون رامین محمدپور از تیم شیرین قرآن، مجتبی تریزین و علی میرشرفیجان از استقلال اهواز و ابوالفضل گردانی از تیم شهرداری بندر عباس با تیم تکتور سازی قرارداد رسمی امضا کرده اند. در حال حاضر تمرینات تیم فوتبال تکتور سازی به دلیل عمل جراحی لوزه کم اندامند سرمربی تیم تهران، تعطیل است.

بر خورده با عاملان ساخت و ساز های غیر مجاز در مرند

گروه «ایران زمین» - شهردار مرند از جدیدیت و برخورد قاطع و قضایی با عاملان ساخت و ساز های غیر مجاز در این شهر خبر داد.

کرب مددی افزود: بیش از ۹۰ درصد ساخت و ساز های غیر مجاز در مناطق کت و غرب و پهن شمال شرقی این شهر به صورت قانونی انجام گرفته و پهن سندها کت و پروانه ساخت و ساز است. وی افزود: ساخت و ساز های غیر قانونی عمدتاً در اراضی ملی و دولتی انجام می شود و این در حالی است که سازمان های دولتی از اراضی خود محافظت نمی کنند. وی گفت: با تشکیل پلیس ساختمان با ساخت و ساز کنندگان غیر مجاز زمین خوردن یوبورس میان زمین بر خورده می کنیم. شهردار مرند با گفت: با گسترش فرهنگ شهرنشینی و مهاجرت بیش از بیست روستاییان و ساکنان شهر های کوچک همچور و همچنین مورد توجه قرار گرفتن کمزبری های شرق و غرب و شمال شرقی شهر مرند، ساخت و ساز های غیر مجاز و تغییر مرند را به سمت رشد جدیدی شده است. وی افزود: وجود زیرساخت های لازم نظیر آب، برق، گاز و تلفن مهاجران را برای داشتن مکانی به تکا با انداخته به طور ی کهر روز بر تعداد زمین خواران و تفکیک کنندگان زمین در مناطق این شهر افزوده می شود. وی گفت: بر اساس بررسی های به عمل آمده کار شناسانه، ساخت بناهای مسکونی و تجاری که مقاومت غیر استاندارد و تجاوز به حریم جاده های مناطق بیابانی، امروزه شهر مرند را به سمت رشد جدیدی شده است. وی افزود: با باغداری در مناطق شرقی و غرب و نیز شمال شرقی این شهر تحت الشعاع رونق ساخت و سازها و بورس سازی زمین قرار گرفته است.



در اختصاص ارائه به این استان تجدینظر کرده و امکان افزایش آن را فراهم سازد تا راعین استان با احساس امنیت بیشتری به استقبال سال زراعی آینده روند. اسماعیل غفاری گفت: حداقل هزینه کمک به زارعین استان، از مبلغ ۲۱ هزار میلیارد ریال تخصصی به وزارت جهاد کشاورزی بیش از یک هزار و ۳۰۰ میلیارد ریال است و این در حالی است که بودجه اختصاص یافته در این مورد به استان آذربایجان شرقی ۷۷۰ میلیارد است. جنتا اسلام و المسلمین میرتاج الدینی نماینده مردم تبریز، افزود: اسکو و مجلس کشاورزی اسلامی نیز در این نشست بر کم آبی هنر است.

کلید توسعه مناطق آزاد

وی افزود: در کنار آن، هدف گذاری توسعه خدمات محلی با محوریت مناطق محروم و کبیر خوردار زمینه را برای ارتقای سطح خدمات رسانی به شهروندان فراهم کرده است. شهردار تبریز گفت: باید با تکیه بر دانش و تجربیات مدیریتی و برنامه های مدون ضمن ارائه خدمات بهینه، سطح رضایتمندی شهروندان را بالا برد. وی در ادامه با اشاره به وجود مشکلات عدیده در زمینه جمع آوری زباله، گفت: مشکلات مربوطه نیاز به تجدینظر دارد تا رونق به مناطق آزاد فراهم شود. وی در این زمینه گفت: کلید توسعه مناطق آزاد، سرمایه گذاری است. محمد کاظم معمارزاده افزود: برخی از قوانین حوزه سرمایه گذاری کشور نیاز به تجدینظر دارد تا رونق به مناطق آزاد کشور برسد. وی گفت: منطقه آزاد ارس بیش از اینها نیاز به کار و تلاش دارد و تجولات اقتصادی دولت نیز برای حل این مسائل است. وی با بیان این کته برای جذب سرمایه گذاران بزرگ موانع سیاسی بر سر راه داریم افزود: به عنوان مثال شرکت رانی برای سرمایه گذاری در منطقه گازی آزادگان پس از ۱۰ ماه مدتی به صورت رسمی و این در آمده، خواستار توجه مردم به این پدیده و تلاش برای جلوگیری از گسترش آن شد.

سرمایه گذاری، کلید توسعه مناطق آزاد

گروه «ایران زمین» - استانبول آذربایجان شرقی اعلام کرده است: این کته به سایر رونق به منطقه آزاد ارس با شنودن به تحول در حوزه سرمایه گذاری کشور داریم. محمد کاظم معمارزاده افزود: برخی از قوانین حوزه سرمایه گذاری کشور نیاز به تجدینظر دارد تا رونق به مناطق آزاد کشور برسد. وی گفت: منطقه آزاد ارس بیش از اینها نیاز به کار و تلاش دارد و تجولات اقتصادی دولت نیز برای حل این مسائل است. وی با بیان این کته برای جذب سرمایه گذاران بزرگ موانع سیاسی بر سر راه داریم افزود: به عنوان مثال شرکت رانی برای سرمایه گذاری در منطقه گازی آزادگان پس از ۱۰ ماه مدتی به صورت رسمی و این در آمده، خواستار توجه مردم به این پدیده و تلاش برای جلوگیری از گسترش آن شد.

